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Θα υπάρχουμε στην εκπαίδευση, όσο αγωνιζόμαστε!

Όλοι στον αγώνα, μέχρι να αποσυρθεί το προσοντολόγιο των
απολύσεων!

Το νέο νομοσχέδιο για τις προσλήψεις έχει και τη βούλα των
απολύσεων και του εμφυλίου για τους αναπληρωτές.

Είναι ένα σκληρό νεοφιλελεύθερο προσοντολόγιο που κουρελιάζει
τα  πτυχία  μας  και  πετάει  σα  στυμμένες  λεμονόκουπες
εκπαιδευτικούς που μάζεψαν την προϋπηρεσία τους μήνα, μήνα ,
χρόνο το χρόνο, σε όλα τα μήκη και τα πλάτη της χώρας.

Φαίνεται ότι είναι εναντίον μας, μόνο κι από το ότι δόθηκε
στην δημοσιότητα μία μέρα πριν κλείσουν τα σχολεία.

Ζητάει έναν διαρκή ανταγωνισμό μεταξύ μας πάνω στην απόκτηση
τίτλων για την προσωρινή κατάκτηση μιας από τις ελάχιστες
θέσεις εργασίας, ώστε να χάσουμε την δυνατότητα να διεκδικούμε
συλλογικά τους μαζικούς μόνιμους διορισμούς που έχει ανάγκη η
εκπαίδευση.

Έτσι την επόμενη σχολική χρονιά, αν περάσει το νέο σύστημα,
επιδιώκουν  κανείς  να  μην  αντιδράσει  εάν  ο  αριθμός  των
αναπληρωτών  όλων  των  ειδικοτήτων  είναι  μικρότερος  από  τον
φετινό. Γιατί θέλουν όλοι πια να σκεφτόμαστε σαν μονάδες.
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Κάποιοι  ίσως  ωφεληθουν,  αλλά  πρόσκαιρα.  Για  παράδειγμα,  η
κατάργηση των ΚΕΔΥ και η απαξίωση του θεσμού της παράλληλης
στήριξης θα φέρει την ίδια την κατάργηση αυτού του θεσμού, με
συνέπεια: Πολλές χιλιάδες δάσκαλοι λιγότεροι!

Δεν πρέπει, όμως, να συνηθίσουμε την ανθρωποφαγία, τα σχολεία
μας χρειάζονται όλους κι όλες! Κι ακόμα περισσότερους! Θα
δώσουμε  την  μάχη  για  την  υπεράσπιση  της  εργασίας  και  της
αξιοπρέπειας  μας  κρατώντας  πρώτα  από  όλα  τη  συναδελφική
αλληλεγγύη.

Χθες και σήμερα, στις καταλήψεις των Περιφερειακών Διευθύνσεων
και  στη  συγκέντρωση  στο  Υπουργείο,  υπήρξε  η  αρχή  των
αντιδράσεων μας . Τα σχολεία με το που θα ανοίξουν από τις
γιορτές να γίνουν κέντρα αγώνα . Τα πρωτοβάθμια σωματεία, οι
επιτροπές αγώνα και το συντονιστικό αναπληρωτών, ας μη χάσουν
ούτε στιγμή! Συνελεύσεις παντού την πρώτη βδομάδα μετά τις
γιορτές,  ενημερώσεις,  συντονισμός  και  πολύμορφη  δράση.  Η
πρόταση: Από Δευτέρα 14 Γενάρη κλείνουμε τα σχολεία, μέχρι να
αποσυρθεί το προσοντολόγιο των απολύσεων!
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